ENTIDAD: MUNICIPALIDAD DE SAN ANTONIO SACATEPEQUEZ, SAN MARCOS	
DIRECCIÓN: SAN ANTONIO SAC, SAN MARCOS	
HORARIO DE ATENCIÓN: 08:00 A 16:30	
TELÉFONO: 7777-3838	
DIRECTOR: MAYNE BLADEMIR GARCIA LOPEZ	
ENCARGADO DE ACTUALIZACIÓN: JOSE ESTRADA	
FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 07/09/2021	
MES DE: AGOSTO DEL 2021	

## **SUBSIDIOS**

NO.	PADRÓN DE BENEFICIARIO	CRITERIO DE ACCESO	MONTO	

## **BECAS**

NO.	PADRÓN DE BENEFICIARIO	CRITERIO DE ACCESO	MONTO
			<u> </u>

## **TRANSFERENCIAS**

NO.	PADRÓN DE BENEFICIARIO	CRITERIO DE ACCESO	M	ONTO
1	L MANCUERNA	OCTAVO PAGO CORRESPONDIENTE AL		
		MES DE AGOSTO DEL 2021 POR		
		CONCEPTO DE MANEJO INTEGRADO DE		0 22 505 00
		RESIDUOS SOLIDOS EN EL MUNICIPIO		Q. 33,585.00
		DE SAN ANTONIO SACATEPEQUEZ, SAN		
		MARCOS		
2	ADIMAM	APORTE FIJO CORRESPONDIENTE AL		
		AÑO 2021, MUNICIPALIDAD DE SAN		70,000.00
		ANTONIO SACATEPEQUEZ, SAN	Q	
		MARCOS		
		TOTAL	Q	103,585.00